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Cátedra: FINANZAS ESPECIALES
FINANZAS INTERNACIONALES

PRACTICO Nº  2

SOLUCIÓN

1 – Paridad del tipo de interés
En primer lugar, calculamos la prima (o el descuento) del tipo a plazo, con la formula:
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Es decir:


[image: image2.wmf]%

82

,

1

0182

,

0

10

,

0

1

12

,

0

10

,

0

-

=

-

=

+

-


Luego calculamos el tipo a plazo usando la ecuación:
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Despejando “F” de esta ecuación, obtenemos 0,8046.

2 – Paridad del tipo de interés. 
a) La empresa se cubriría vendiendo dólares a plazo de 90 días. Contra la entrega de los 50.000 dólares en 90 días, recibiría €40.983,60 (50.000 dólares/1,22), mientras que si recibiera el pago hoy, solo obtendría €40.650,40 (50.000 dólares/1,23).

b) El dólar se vende con prima, porque el tipo de cambio a plazo de dólares a euros a 90 días es menor que el tipo al contado actual. Es decir, que se espera que el dólar se fortalezca (harán falta menos dólares para comprar un euro).

c) El diferencial de los tipos de interés es -3,46 por 100:
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Es decir, que si se cumple el teorema de la paridad, los tipos de interés en España deberían ser 3,46% superiores a los de EE.UU.

3 – Paridad de los tipos de interés. 

En primer lugar, calculamos la prima (o el descuento) del tipo a plazo, usando la formula:
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Es decir:
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Luego calculamos el tipo a plazo usando la ecuación:
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Despejando “F” de esta ecuación, obtenemos 0,012070
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